

驳美国说法

# 多国强调石油减产决定出于经济考虑

新华社北京10月17日电 多个国家16日表示，石油输出国组织(欧佩克)和非欧佩克产油国本月初所作大幅减产石油的决定是出于经济考虑。欧佩克主要成员国沙特阿拉伯强调“完全拒绝”减产出于政治动机的说法。

据阿尔及利亚媒体报道，阿尔及利亚能源部长穆罕默德·阿尔卡卜与欧佩克秘书长海赛姆·盖斯16日会晤，两人都表示支持石油减产决定。阿尔卡卜说，这是“历史性的非常好的”决定，“是为了稳定市场”。

巴林通讯社援引巴林石油大臣穆罕默德·本·穆巴拉克的话报道，减产决定是为稳定石油市场。

阿曼能源部也说，减产决定完全基于经济考虑，是重要和必要决定。

阿拉伯石油输出国组织秘书长阿里·本·萨卜特15日发表声明，说减产石油是在“正确时间”作出的“正确决定”，主要目的是确保市场稳定和平衡，使油价达到各方都能接受的水平。

以沙特阿拉伯为首的欧佩克成员国与俄罗斯等非欧佩克产油国本月5日决定自今年11月起大幅减产，在8月产量基础上将月度产量日均下调200万

桶。这一决定引发美国不满。

美国《华尔街日报》11日援引知情人士的说法报道，美方官员曾要求沙特及其他海湾地区产油国推迟一个月实施减产石油计划，但被沙特方面拒绝。

美国总统约瑟夫·拜登11日表示，沙特的做法“会有后果”。白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔还称沙特此举“无疑是在与俄罗斯保持一致”。

沙特阿拉伯外交部13日发表声明，证实美国政府曾向沙特方面要求把减产计划推迟一个月。据《华尔街日报》报道，沙特方面认为拜登政府提出推迟减产的要求，是因为担心11月8日美国国会中期选举前的关键时间内油价继续飙升，严重打压民主党支持率。

沙特外交部的声明强调，减产决定“纯粹出于经济考虑”，是为维护石油市场供求平衡。沙特“完全拒绝”减产出于政治动机的说法，指出减产决定由欧佩克与非欧佩克产油国一致作出。

海湾阿拉伯国家合作委员会13日也发表声明，支持沙特方面的上述言论。

惠晓霜

## 德国担忧能源成本飙升或致多家医院倒闭

新华社北京10月17日电 德国卫生部长卡尔·劳特巴赫16日说，由于能源成本飙升，德国多家医院财务状况堪忧，倒闭风险增加。

劳特巴赫16日在接受德国媒体采访时说：“如果我们不赶紧采取有效措施，就会(有医院)倒闭。”

据德新社报道，德国医院联合会本周早些时候称医疗部门今明两年面临大约150亿欧元的采购能源、材料等资金缺口，这一团体呼吁政府迅速采取行动，避免出现医院倒闭的情形。劳特巴赫对其估算数据提出质疑，但同样认为“多家医院今后数月面临非常

严重的(资金)流动性问题”。

劳特巴赫计划18日与财政部长克里斯蒂安·林德纳磋商向医院提供联邦支持等事宜。

受乌克兰局势影响，欧元区能源价格持续飙升。德国联邦统计局本月13日公布的数据显示，德国9月通货膨胀率为10.0%，创下1990年以来新高，而能源价格上涨是高通胀的主要原因。德国9月能源价格同比上涨43.9%。

德新社报道说，德国全国共有大约1900家医院，病床总量约为49万。

杨舒怡

## 克里斯特松当选瑞典新首相

新华社斯德哥尔摩10月17日电 中右翼的温和联合党主席乌尔夫·阿尔马·克里斯特松17日在瑞典议会投票中当选瑞典新首相。

瑞典议会当天的投票结果显示，176票支持克里斯特松担任首相，173票反对。瑞典议会共有349个议席，反对票未超过半数。

克里斯特松现年58岁，1991年当选瑞典议员，曾担任社会保险大臣。2017年，他当选温和联合党主席。

克里斯特松将于18日宣布新政府的组建情况并公布内阁成员名单。

瑞典9月11日举行议会选举。根据瑞典选举委员会公布的最终计票结果，由温和联合党、极右翼的瑞典民主党、自由党和基督教民主党组成的右翼反对党阵营共赢得176个议席，以微弱优势赢得大选。中左翼的社会民主党、瑞典民主党和温和联合党分别以107席、73席和68席成为议会前三大政党。

根据瑞典选举制度，由议长提名新首相人选。在克里斯特松14日宣布其领导的温和联合党与基督教民主党、自由党和瑞典民主党在执政方面协商达成一致后，议长诺伦提名克里斯特松为新首相人选。

和苗

读书是最好的家风  
培育良好家风  
从亲子共读开始



查看更多，请扫码关注

中共盐城市委宣传部